
Prva potovalna agencija v Grosuplju

UTOPIJA
Zascbna potovalna agencija UTOPIJA je zaživela pred nekaj meseci, njena

tvorca pa sla Tomaž Purkart, ki je uradni nosilec dejavnosti in skrbi za adminis-
tracijo in prodajo ler Iztok Aberšek, ki sestavlja progame in vodi izvedbo poto-
vanj. Agencija UTOPIJA je prve mesece svojega obstoja predvsem previdno
iskala svoj proslur na slovenskem turističnem trgu in preizkušala okus, potrebe
in želje potencialnih cxijemalcev turističnih uslug. Ker je v Sloveniji in predvsem
\ Ljubljanski rcgiji šc vcdno prccej zanimanja /a polovanja na lujc. se jc UTO-
1'IJA usmcrila predvicm v organiziranje atraktivnih aviobu.snih izletov v vse
koncc Evrupc (kmalu pa se bodo lolili tudi izletov z letalskim prevozom) po zelo
ugodnih cenah. Takn slane npr. osemdnevni izlet v špansko letovišče na Costa
Bravi l.lorel dc mar le 300 DEM (100 DEM je plačljivo vdinarjih), v tocenopa
jc vključcn prevoz, vodslvo in polni pension vhotelu B kategorije. Dva dni krajši
i/lcl v soscdnje lcloviščc Tossa dc mar, v katerega je vključena ludi ekskurzija v
Andoro pa /nesc cclo lc 260 DEM. Polem so tukaj še pet. šest in sedemdnevni
i/lcli \ Pari/ (249, 299 in 349 DEM). v francoski presiolnici bodo organizirali
ludi silvfslriivanjc. za naslednjo pomlad pa načrtujejo osemdnevno potovanje
po Ir.inciji (499 DF.M) in štirinajstdnevno potovanje po Španiji (cca 750
I>F:.M). V kralkem lahko pričakujemo tudi izlete v London. Amsterdam, na
Svcdsko, v Italijo in pa krajše izlclc v vzhodne države(Madžarska, Ceškoslovaš-
ka, Piiljska...).

UTOI'1.1 A pa jc poskrbcla ludi za smučanjc vabi vasv bližnjoTirolsko, na
Irumejo Avslrijc, llalijc in Švicc, v tnesteee Pfunds., pripravljajo pa tudi smučanje
na Cuškcm in Poljskcm in v sodelovanju •/. drugimi agencijami v ostalih večjih
cvropskih sinučanikih lcloviščih.

1'iischna ugodnosl, ki vam joponujaagencija UTOPIJA paje v tem,da boste
/c kmalu (prcdvidoma dcccmbra) lahko v njeni poslovalnici na Ljubljanski 14 v
(jru.suplju kupovali lctal.skc in ždežni.ške vozovnice, dobili bosle informacije o
lA-loini lurisiični ponudhi vsch vcčjih slovenskih agencij in se lahko na istem me-
siu ttidi prijavili /a kalcriknli iz.let katcrckoli agencije. Odslej vam torej ne bo
ircha hodili v I jubljano po vozovnice ali po rezervacije za potovanja — vse to
boslc lahko opravili v (irosuplju na enem meslu.

l*u šc ti>: Na v.sch daljših turah, ki jih prireja UTOPIJA, vozijo zelo udobni
lurisiični avlobusi s klirno in ponavadi tudi s straniščem in videom, lako da so
potnvanju prijclnu in udobna. Ulopijini vodniki se na potovanjih trudijo, da bi
polnikom na /animiv način prikazali pravo podobo dežele in mesta, kamor so
namcnjcni. ne pa du bi navajali samodolgočasneštevilkc. Lastnikaagcncijetrdi-
la, da so bili do scdaj šc vsi polniki zadovoljni, ker so se odločili za UTOPIJO.
Kajti slogan te agcncije jc: Več kot potovanje — UTOPIJA!


